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ホームページ
（URL) https://www.fujimulti.jp/ （事業内容）

モールデイング（木製華飾材）の製造・販売
（従業員数） （平均年齢） 39.2 歳

製造・営業事務 (福利厚生 )

（求人番号） 19010-307539 各種社会保険完備（雇用、労災、健康、厚生年金)、通勤手当、

産休、育休、介護休業制度、退職金制度、住宅手当、家族手

当、永年勤続報酬制度等有り。駐車場完備。作業服、事務服貸

与。インフルエンザ予防接種、健康診断、資格取得会社負担。

（求める人材像）

一生懸命取り組む人、人の話がきちんと聞ける人、木が好きな人、木工

機械が好きな人、コツコツ何かをするのが得意な人、考えて行動する人

90 名

（企業ＰＲ） （先輩からのメッセージ）

　　　『木とモノつくりの好きな人！集まれ！』

モールデイング(木製華飾材）と聞いてピン！とくる人は少な

いと思いますが、高級ホテルやブランドショップ、結婚式

場、テーマパークなどの豪華な施設を飾り立てる建築部材の

ことです。お客様から頂いた注文から　木材を加工して建築

部材にしていくのが私たちの仕事です。施工現場の写真を見

ると豪華で嬉しくなってしまいます。

工場は木の香りがします。まずは会社を見に来てください。

Aさん（入社２年目）：私は、ハローワークの勧めで会社を見学

して入社してみたいと思いました。仕事は　木材を加工したり

フォークリフトを運転して木材を所定の位置に運んでいます。

覚える事が多く機械を使っているので気を使うことがたくさん

あるのが大変です。でも上司や先輩が自分の頑張ったところを

褒めてくれるので　毎日、仕事にやりがいを持って取り組んで

います。フォークリフトの免許も取らせていただきました。休

みの日はゲーム、工作をしています。

（募集職種）

Bさん（入社4年目）：私は注文の受発注、見積もり、出荷業務を担

当しています。初めの頃はお客様に失礼のないように簡潔に伝えた

リ言葉使い(敬語)に慣れるのが大変でした。上司に質問しながら見

積もりをし注文になったときや製作している製品が店舗等に飾られ

ているのを見た時にやりがいを感じます。

自分の稼いだお給料で 両親や祖父母をご飯に連れて行けたり自分

の好きなものや憧れていたものが買えた事は仕事をしていてよかっ

たと思えることです。

休みの日は趣味のショッピングやご飯を食べに行ったり友達と遊ん

だり比較的外に出てリフレッシュしています。

●事務所外観

●工場機械

●事務所内

●新入社員研修2023(集合研修）

●工場外観
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